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Що таке apprentissage (навчання на практиці) ? 3 місця 

навчання 

 

Ecole professionelle: Професійна фахова школа 

Entreprise formatrice: Навчальна компанія 

Centre de cours interentreprises: Центр внутрішньофірмових курсів 

Formation scolaire: Шкільна освіта 

Formation à la pratique professionnelle: Освіта / 

навчання в компанії 

Techniques fondamentales: Основні навички

 

Базове навчання професії (також відоме як підготовка до професії *formation professionnelle initiale* або 

навчання *apprentissage*) є найпоширенішою формою навчання молодих людей у Швейцарії. Це поєднання 

теоретичної та практичної підготовки до професії, що веде до документу про закінчення навчання, який 

визнається та цінується у всій Швейцарії. Він називається 

• після 2 років навчання: AFP (Державний професійний сертифікат) 

• після 3 або 4 років навчання: CFC (Державний сертифікат кваліфікації) 

 

Наприклад, якщо ви навчаєтесь на CFC, ви будете вчитися в 3 навчальних місцях: 
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1. Навчальна компанія (торгова компанія, універмаг, лікарня, будівельна 

компанія, ресторан, гараж та багато інших)  

Під час навчання в компанії, яка Вас навчає, ви працюєте у звичайній повсякденній справі і на початку 

отримуєте простіші завдання, які стають все більш вимогливими в міру проходження навчання. У той же час 

ви вчитесь на практиці, що потрібно у відповідній професії (ручні прийоми, експлуатация інструментів та 

машин, обслуговування клієнтів тощо) та отримуєте спеціальну підтримку від свого тренера, який Вас навчає 

професії, та інших супроводжуючих осіб (співробітників, учнів CFC на старших роках навчання). 

Ви проводите в компанії 3-4 дні на тиждень, наприклад, з понеділка по середу і в п’ятницю. Оскільки ви 

плідно працюєте у своїй навчальній компанії – з самого початку і тим більше, коли продуктивність навчання 

збільшується – ви будете отримувати зарплату учня. Залежно від професії та року навчання, це коливається 

від 400 до 1’600 швейцарських франків на місяць. Ви маєте право на 5 тижнів відпустки на рік. 

2. Міжфірмові курси 

Компанії, що виробляють подібні продукти та пропонують подібні послуги, також мають схожі методи та 

процедури у своїй роботі. Кожна професія вимагає набору базових практичних навичок. Ці навички ви 

здобуваєте не лише в компанії, а й на міжфірмових курсах (üK). Ви відвідуєте üK  декілька днів на рік, як 

правило, в регіональному центрі курсів; üK для вас безкоштовні. 

3. Спеціалізована професійна школа. (професійно технічне училище)  

У ПТУ ви здобуваєте теоретичні знання про свою професію 1-2 дні на тиждень (від 8 до 15 годин) і 

розширюєте свої знання з базових предметів, таких як мови та загальна освіта (політика, право, 

громадянство, культура, технології, економіка, гроші та споживання, стосунки та спільне життя, страхування 

та інші). Уроки проходять у школах вашого регіону і є безкоштовними (можливі витрати на навчальні 

матеріали, екскурсії тощо). 

Крім того, Ви будете відвідувати спеціалізовані уроки у спеціальних аудиторіях, які створені для цього 

(майстерні, лабораторії, ІТ-кабінети та інші). На цьому дуже практично-орієнтованому курсі Ви дізнаєтеся 

про особливості професії, яку Ви вивчаєте. У ПТУ Вам дадуть домашнє завдання і у вільний час Вам 

доведеться повторювати матеріал. Ви також будете готуватися до іспитів, на яких Ви будете отримувати 

оцінки; оцінки є важливими для завершення навчання. 

Кожен, хто має проблеми у навчанні в ПТУ і отримує незадовільні оцінки на екзаменах, може пройти курси 

підтримки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


